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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Rig Lajos mellett kampányolt
Ajkán Budapest főpolgármestere� 3. oldal

Véget ért
a Navracsics „roadshow”� 4. oldal

Kitüntetés a hírmondónak
sajtódíjat kapott munkatársunk� 5. oldal

Orbán megy, pénz jön?
Egyre erősebb a gyanú, hogy az EU nem ad addig pénzt 
Magyarországnak a helyreállítási alapokból, amíg a ma-
gyar kormány le nem tesz egy hihető programot az unió 
asztalára. Ehhez hazánknak határozott lépéseket kellene 
tennie a jogállamisági normák helyreállítására, aminek 
egyelőre nyoma sincs. (A minapi 300 milliós támogatás 
sem ebből az alapból jött és nem a „gazdaság” fellen-
dítésére, hanem az ukrán menekülthelyzet enyhítésére.)
Nagyon úgy fest a dolog, hogy a miniszterelnök jelenlegi 
mentalitása egyértelmű akadálya Magyarország gazdasá-
gi fejlődésének. 
Igazmondásának legújabb bizonyítéka, hogy önmagát 
jogászként jellemezte, holott a nyilvánosság eddig úgy 
tudhatta, hogy „echte” politikus, jogi ismereteit (elméleti 
tudását) legföljebb jó harminc-harmincöt évvel ezelőtt, 
az egyetemen szerezhette és nem a „jog világában”, a 
gyakorlatban, ahogyan ő állítja.
Most azzal támadja Zelenszkijt, hogy ő „színész”, csak 
megjátssza magát, tehát nem őszinte.
Ezzel szemben a miniszterelnök, aki a KISZ-ből indult, 
majd egyházellenes liberális politikus lett, azután kon-
zervatív államférfi, később álkeresztény szélsőjobboldali 
aktivista, soha nem volt képmutató, nem volt szükség szí-
nészi képességeire. Őszinte volt mindig? Annál rosszabb.
Most csak az a kérdés, van-e még számára lejjebb, mikor 
fogy el körülötte a levegő. Arra nem számíthatunk, hogy 
kifogyna az ötletekből, hiszen valószínűleg nincs még egy 
ember az országban, aki hasonló ívű pályát tudna (mer-
ne) elképzelni magának. 
Kérdés: ez az ív megtörik-e vasárnap, vagy többségben 
maradnak, akik egy darabig még hisznek neki.

Lékó Sándor 

Két X minden
ostoba kérdésre

Fény a sötétségben
 Fáradhatatlanul járják az országot és kampányolnak 

a homofób népszavazás ellen Vígh Dávid, az Amnesty 
International Magyarország igazgatója és Dubits Luca a 
Háttér Társaság ügyvivője, hogy „talán még nem késő” 
alapon elmondják, mi is a baj a vasárnapi népszavazás 
kérdéseivel, amelyek erősen kirekesztőek a kisebbsé-
gekre nézve és kérdéseikkel igyekeznek befolyásolni, 
mi több, a kisebbségek ellen hangolni a közvélemény 
tájékozatlanabb részét. Pénteken Ajkán jártak és a sé-
táló utcán beszélgettek az arra járókkal.

Az ifjú agitátorok több vá-
rosban megfordultak már nagy 
piros pontra emlékeztető stand-
jukkal, és szerencsére számos 
kedvező tapasztalatot szereztek. 
Nagyon sok emberrel sikerült 
kapcsolatba kerülniük, akik 
ugyanúgy vélekednek, mint ők 
és gyermekeik jövőjét nem a 
kérdésekben megfogalmazott 
jelenségektől, hanem azoktól 
féltik, akik ilyen kérdéseket 
egyáltalán ki tudnak találni.

Lucáék már egy hete járják 
a Dunántúlt. Mint kérdésünk-
re elmondta, Pécsen kezdtek, 
utána Komló, Dombóvár, Ka-
posvár, Zalaegerszeg, Nagyka-

nizsa, Balatonfüred és Székes-
fehérvár következett, a pénteki 
napot pedig Veszprémre, Aj-
kára, Győrre, és Tatabányára 
szánják. Dávid mindezt azzal 
egészítette ki, hogy Veszprém-
ben helyi önkénteseik is segí-
tették a kampányt. Útjuk során 
persze kaptak dicsérő és elítélő 
megjegyzéseket is, de Luca be-
számolt egy esetről, amikor egy 
háromgyermekes házaspár ép-
pen azért lépett oda hozzájuk, 
hogy elmondhassa: olyan tár-
sadalomban szeretné felnevelni 
a gyerekeieket, ami biztonságos 
és befogadó mindenki számra.

(folytatás a 3. oldalon)
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Egy héttel a választás előtt beindulni látszik a fertőző osztály rekonstrukciója
 Már csak néhány nap van hátra a 2022-es ország- 

gyűlési választásokig, de váratlan fordulat állt be az aj-
kai Magyar Imre Kórház fertőző osztályának életében, 
ami évekkel ezelőtt – állítólagos életveszélyt jelentő 
statikai problémák miatt – kénytelen volt bezárni. Nem 
változott ez az állapot a covid-járvány alatt sem, hiába 
tett ígértet Fenyvesi Zoltán (még az előző országgyűlési 
választások előtt) 2018 február elején a felújítás közeli 
kezdetére.

Fülöp Zolán a Fidesz-KD-
NP ajkai elnöke és Navracsics 
Tibor a pártszövetség ország- 
gyűlési képviselő-jelöltje kö-
zös sajtótájékoztatón jelen-
tette be, hogy március 21-én 
elindult a fertőző osztály fel-
újítása, miután sikerült elő-
teremteni a hozzá szükséges 
mintegy 2,5 milliárd forintot. 
Ez utóbbiról már Navracsics 
Tibor országgyűlési képvi-
selő-jelölt beszélt, nehezmé-
nyezve, hogy egy baloldali 
újság „színjátéknak” minő-

sítette az évek óta zajló ese-
ménysorozatot, ami ezekben 
a napokban érett cselekvéssé. 
Navracsics továbbra is bizto-
sította a városvezetést tavaly 
decemberben meghirdetett 
együttműködési szándékáról, 
elengedve füle mellett az idő-
közben elhangzott kritikákat. 
A beruházás – ha valami nem 
jön közbe -, ez év utolsó napjá-
ra készül el. Erre a határidőre 
a jelenlegi helyzetben (épí-
tőanyag ellátás, háború, inflá-
ció) érthetően „nem tenné a 

nyakát” a képviselő-jelölt, de 
mint ígérte, mindent el fog kö-
vetni a tervek megvalósításá-
ért. Tagadta azokat a feltétele-
zéseket, miszerint kampány-, 
vagy pártpolitikai okokból, 
esetleg a közelgő választások 
miatt kezdődne most a be-
ruházás, mindez kizárólag a 
térség egészségügyi ellátása 
érdekében történik – állította. 
Sok tennivaló van ezen a te-
rületen, de azért vannak most 
itt, hogy ezt a szándékukat de-
monstrálják. 

Fülöp Zoltán kihangsúlyoz-
ta, hogy a sajtó tulajdonkép-
pen hátráltatni igyekezett ezt 
a folyamatot, amikor az elmúlt 
években számon kérte a po-
litikusok ígéreteit. Ugyanígy 
elítélően szólt Rig Lajosról az 
Egységben Magyarországért 
képviselő jelöltjéről, aki „Ajka 
rossz hírnevét kelti”, amikor a 

hiányosságokat hangsúlyozza, 
és a be nem váltott ígéreteket 
tárja a nyilvánosság elé.

Nagy Zoltán a kórház fő-
igazgatója többször hang-
súlyozta a „köszönöm” szót 
hozzászólásában. Véleménye 

szerint az ajkai emberek álma 
valósult meg ezzel a beruhá-
zással. Méltatlannak nevezte 
az előkészítés során a sajtóban 
kibontakozott vitát. Minden 
közreműködőnek – a kor-
mánynak, jelenlegi és leendő 

képviselőknek, politikusok-
nak – megköszönte, hogy 
elindulhatott a bontás, amit 
reményei szerint építés követ 
majd. Még nem lehet tudni, 
hogy milyen statikai tulaj-
donságokkal rendelkezik az 
épület, ez csak a feltárás során 
derülhet ki. Ez után kerülhet 
sor a különböző funkciók, 
gépek, műszerek, kórtermek 
konkrét tervezésére, mivel 
jelenleg nem lehet tudni, mit 
bírnak el az alapok. Valójában 
emiatt értelmetlennek nevezte 
azt a vitát, hogy a mögötte zaj-
ló építkezés igazából bontás, 
vagy felújítás.

Az igazsághoz tartozik, 
hogy a sajtótájékoztatóhoz 
prezentált sajtos pogácsa, amit 
a kórház főszakácsnője saját 
kezűleg sütött, egyszerűen 
frenetikus volt.

L. S. 

Egy „hős” látogatott városunkba
Rig Lajos mellett kampányolt Karácsony Gergely főpolgármester

 Némi derültséget váltottak ki Schwartz Béla polgár-
mester szavai, aki Karácsony Gergelyt ajkai látogatása 
és utcafóruma alkalmából „szinte hősnek” titulálta az 
elmúlt években a demokrácia oldalán kifejtett tevé-
kenységéért és kétségtelenül elért sikereiért. Emlé-
keztetett arra, hogy Karácsony Gergely, aki Budapest 
főpolgármestere (itt szavait taps szakította félbe), aki-
nek a kezdeményezésére alakult meg a Szabad Városok 
Szövetsége, a „99 Mozgalom” elindítója, a Magyar Ön-
kormányzatok Szövetségének társelnöke, emellett „jó 
és barátságos ember”. Négy-öt éve részese annak a küz-
delemnek, ami Magyarországon folyik és remélhetőleg 
néhány nap múlva győzelemmel fog befejeződni (újabb 
taps és lelkes ováció a közönség soraiban).

A polgármester azzal foly-
tatta a bemutatást, hogy Rig 
Lajost is a megjelentek figyel-
mébe ajánlotta.

– Rig Lajos a helyi ember, 
a mi képviselőnk, (egy mon-
daton belül kétszer is szünetet 
kellett tartania a „közbetaps” 
miatt), akitől azt várjuk, hogy 
amit öt éve Karácsony Ger-
gely elkezdett, Rig Lajos fogja 
2022-ben ebben a választókör-
zetben befejezni és megnyeri a 
választókörzetet (taps).

Közbevetve: elnézést kell 
kérnem olvasóinktól az egy-
kori Népszabadság stílusában 
megfogalmazott tudósításért, 
amit az MSZMP kongres�-
szusairól szóló cikkekben ol-
vashattunk. Mentségemül azt 
hoznám fel, hogy a szabadság 
kérdése még ma is aktuális, 
talán időszerűbb, mint valaha 
volt.

Többek között ezt hang-
súlyozta Karácsony Gergely 
is, sajnálva, hogy a „szabad 

polgármesterek szava” nem 
nagyon hallatszik el a Karme-
lita-kolostorig és nem jut el a 
„Nagyfőnök” füléig. Minden 
esetre azt kívánta, hogy ajkai 
kollégája sajátos hordógurítá-
saival – amivel egy-egy beru-
házás befejezését szokta meg-
koronázni – minél több borsot 
törjön a magukról megfeled-
kezett politikusok orra alá. Ezt 
követően emlékeztetett arra, 
hogy 2011-ben az új választá-
si törvény kihirdetésekor már 
látszott, hogy az ellenzék tel-
jes összefogására van szükség, 
különben csak a Fidesz hátát 
nézhetjük minden választás 
után. Nos, ez az összefogás 
mára megvalósult és reményt 
adhat a győzelemre.

Az ország legnagyobb gond-
ja ma a tizenkét évvel ezelőtt 
indult megosztottság, ami el-
len a legjobb lépés, hogy sike-
rült egyesíteni az ellenzéket, 
de ez legyen csak a kezdet. Az 
egész ország újra egyesítésére 

van szükség. 2019-után, az el-
lenzéki pártok bebizonyítot-
ták, hogy a helyi önkormány-
zatokban képesek együttmű-
ködni, azaz van remény ennek 
kiterjesztésére.

Nem a vidék és Budapest 
áll szemben egymással („egy 
nagy túrót!”) hanem azok a 
politikusok, akik számára 
szolgálat a politika és azok, 
akik számára az uralkodás a 
cél. 

– Márpedig uralkodni az 
tud, aki megosztja a népet – 
jelentette ki a főpolgármes-
ter. – Azért vagyok most itt 
jó szívvel és kampányolok Rig 
Lajos barátomnak, mert pon-
tosan tudom, hogy olyan em-
ber, akire érdemes rábízni ezt 
a választókerületet, aki min-
denkit képviselni fog, bal- és 
jobboldaliakat egyaránt.

A következőkben Kará-
csony Gergely szembe állította 
a magánszféránkba is befura-
kodó, „Európa legmagasabb 
ÁFÁ-jából” fenntartott álla-
mot, amelyik mindenütt ott 
van, ahol nem kellene és sehol 
sincs ott, amikor kellene, ami-
kor a segítségére lenne szük-
ség. 

– Nincs ott, amikor gon-
doskodnia kellene az embe-
rekről, nincs ott, amikor jön 
a Covid-járvány (taps), nincs 
ott, amikor méltó nyugdíjat 
kellene adni az embereknek és 
nincs ott, amikor méltó és eu-
rópai egészségügyi ellátást…
Úgyhogy az ellenzék és a kor-
mány közötti valódi különb-
ség az arról szól, hogy a poli-
tikában az uralkodás helyett 
lesz-e újra szolgálat.

Rig Lajos nevét Karácsony 
akkor jegyezte meg igazán, 
amikor felhívta őt, hogy tud a 
budapestiek számára is svájci 
adományokat szerezni. Azó-
ta is úgy látja, hogy politikus 
barátját most is – a minden-
napi gazdasági nehézségek, 
a háború, az infláció és az 
üzemanyag ellátási gondok 
közepette is – a segíteni és 
másokért tenni akarás vezérli. 
Ez pedig százszor fontosabb, 
mint hogy melyik pártban po-
litizált, vagy mit csinált eddig, 
mert közös a jövőjük.

– Április 3-án nagyon kön�-
nyű a választásuk: szavazza-
nak egyéniben Rig Lajosra, és 
támogassák az ellenzéki össze-
fogás listáját! – biztatta a fóru-
mon megjelenteket Karácsony 
Gergely. 

Rig Lajos a jelenlévők szá-
mából – akik már a héten 
másodszor töltötték be a teret 
– azt a következtetést vonta 
le, hogy nagyon sokan változ-
tatni szeretnének a jelenlegi 
rendszeren. Először ő is arra 
biztatta a jelenlévőket, hogy 
mind az egyéni szavazólapo-
kon, mint a pártlistán az első 

helyre ikszeljenek „nem kell 
nagyon keresgélni a jelölte-
ket”.

A továbbiakban dicsérte az 
önfeláldozóan dolgozó önkén-
teseket, akik minden mást fél-
re téve segítették abban, hogy 
üzenetei, szórólapjai, hirdető-
táblái a legkisebb településre 
is eljuthassanak. Nagy tapsot 
kért nekik, amit a közönség 
vissza is igazolt.

Felhívta a figyelmet arra, 
hogy a következő kilenc nap 
másról sem fog szólni, csak 
szirénhangokról. Hallhatunk 
majd olyan felújításokról, ami-
ről az ígérgetők sem tudják, 
hogy nem pusztán rombo-
lásról, az épület lebontásáról 
van-e szó. (Itt a szónok felte-
hetően a nagy csinnadrattával 
beharangozott kórházi fertő-
zőosztály felújításáról szóló 
ködös híresztelésekre célzott, 
amelyek négy éve tartják izga-
lomban a környék közvélemé-
nyét. A szerk.) 

– Nem tudják, hogy van-e 
az épületnek statikai vizs-
gálata, vagy nincs. Azt sem 
tudják megmondani, hogy 
ha elkezdik, mikor fejezik 
majd be. Azt sem tudják, mi-
lyen hatással lesznek majd az 
építkezésre a különböző gaz-
dasági folyamatok, például az 
építőanyag árak emelkedé-
se. Ne dőljenek be ezeknek a 
„szirénhangoknak”, nehogy 
hajótörést szenvedjenek – in-
tette hallgatóságát.

Konkrét példát is hozott sa-
ját gyakorlatából. Révfülöpre 
egy leendő mentőállomás be-

lengetéseként úgy telepítettek 
mentőt az illetékes kormány-
tisztviselők és politikusok, 
hogy Tapolcán egy vonuló 
mentőt (a négyből) február 
16-án kivontak a forgalomból 
és később a Balaton parti tele-
pülésen állították szolgálatba. 
Ennek a hírnek cáfolataként 
az Országos Mentőszolgálat 
szóvivője hazugsággal vádol-
ta meg Rig Lajost, akinek szó 
szerint – mint önkéntes men-
tőtisztnek – a „feneke alól” 
vették ki a mentőt. Ezért nem 
szabad hinni a kormánypro-
pagandának, mert képes nyil-
vánvaló és bizonyított ténye-
ket is letagadni.

– Február 16-án az illetéke-
sek már tudták, hogy ezt a ne-
gyedik autót fogják telepíteni 
Révfülöpre. Ez nem fejlesztés, 
ez leépítés – adott véleményé-
nek hangot az országgyűlési 
képviselő.

A révfülöpi mentőnek nem 
egy esetben Tapolca környékén 

kellet ellátnia esetfaladatot, 
tehát áttelepítése ésszerűtlen 
lépés volt. Ezzel nem javítot-
ták, hanem rontották a térség 
egészségügyi ellátását.

Az egészségügy Ajkán is, de 
az egész országban romokban 
van. Hosszabbodnak a váró-
listák, egyre többet kell várni 
térd-, vagy csípőprotézisre. Ez 
utóbbi másfél év múlva érhető 
el, vagy ha van valakinek más-
fél millió forintja, akkor akár 
egy hónap alatt. A kormány 
az egészségügy magánosítá-
sával vádolja az ellenzéket, 
miközben ő maga tereli a ma-
gánszektor felé a betegeket. A 
képviselő megszavaztatta a je-
lenlévőket is arról, ki az, aki az 
elmúlt egy hónapban igénybe 
vett magánegészségügyi szol-
gáltatást. A jelenlévők mint-
egy egyharmada tette fel a 
kezét. Rig ezzel visszaigazolni 
látta állításai helyességét. Mi-
vel kétféle ember van: az egyik 
aki volt orvosnál, a másik aki 
lesz… Vagyis akik nem tették 
fel most a kezüket, esélyes, 
hogy rövidesen „kőkemény 
pénzeket” fognak kifizetni 
egészségük megőrzése vagy 
visszaállítsa érdekében.

– Ezt a rendszert szeretnénk 
mi megváltoztatni. Erről szól az 
ellenzéki pártok egészségügyi 
programja. Meg tudjuk oldani a 
helyi és az országos szintű prob-
lémákat. Erre kérjük a felhatal-
mazást április 3-án.

Rig Lajos beszédét azzal 
zárta, hogy bármikor elérhe-
tő, telefonszáma nyilvános, 
akárki hívhatja bárki, aki se-
gítségére szorul. De rendsze-
resen jár Ajkán is és Tapolcán 
is bárkit szívesen fogad.

Schwartz Béla zárszavában 
a mozgósítás fontosságára hív-
ta fel a figyelmet, hogy minél 
kevesebb bizonytalan ember 
maradjon a választás napjára 
és minél többen érezzék át a 
változtatás szükségességét és 
ahhoz szavazataikkal is já-
ruljanak hozzá. Persze most 
sem maradhatott el a szokásos 
„csatakiáltás”:

– Mindezt úgy tegyék, hogy 
közben élvezzék az életet! Haj-
rá Ajka!

Lékó Sándor 

Együtt dolgoznak Magyarország szebb jövőjéért
� (Fotó: Györkös)

A főpolgármester mindenkivel emberi hangot ütött meg, aki 
hozzá fordult� (Fotó: Györkös)

Építik, vagy bontják? – ez itt a kérdés� (Fotó: Györkös)
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Megújult a Fekete-Vörösmarty
iskola energetikai rendszere 

 Befejeződött az energetikai felújítás a Fekete-Vö-
rösmarty iskolában. A beruházás ünnepélyes átadása 
március 23-án zajlott a Berzsenyi utcai intézményben. A 
rendezvényen részt vett Dorner László alpolgármester.

Horváthné Mikuláskó Mó-
nika, a Fekete István-Vö-
rösmarty Mihály Általános 
Iskola és Gimnázium intéz-
ményvezetője köszöntőjében 
felidézte a felújítási munká-
latok idejét, amelyet tanter-
mek kiürítésével, az iskola 
életének átszervezésével ol-
dottak meg. Az intézmény-
vezető hozzátette, nemcsak 

a pedagógiai munka a fon-
tos, hanem a környezet is, 
amelyben folyik a tevékeny-
ség. Diák és tanár is jobban 
teljesít, ha jól érzi magát az 
adott helyen. 

Dr. Navracsics Tibor kor-
mánybiztos kijelentette, a 
korszerűsítés beruházást je-
lent Magyarország jövőjébe. 
Fontos, hogy a diákok mo-

dern körülmények között 
tanulhassanak, nevelkedhes-
senek, ugyanis ők határoz-
zák meg az ország jövőjét. 
A most itt tanuló gyerekek 
lehetnek néhány évtized 
múlva Ajka, a megye vagy az 
ország vezetői, nem mind-
egy, hogy diákkorukból mit 
visznek magukkal. 

Egyházi Andrea, az intéz-
ményt is fenntartó Pápai 
Tankerületi Központ igaz-
gatója elmondta, a kormány 
célja, hogy az egész ország-

ban a XXI. századi követel-
ményeknek megfelelő azo-
nos és korszerű körülmények 
között részesüljenek minő-
ségi és értékközvetítő okta-
tásban. A jó körülmények 
hozzájárulnak ahhoz, hogy 
csökkenjen a végzettség nél-
küli iskolaelhagyás. A mű-
ködését 2016. szeptember-
ben megkezdett Pápai Tan-
kerületi Központ hangsúlyt 
fektet arra, hogy az általa 
fenntartott intézményekben 
biztosítsa a megfelelő tárgyi 
és környezeti feltételeket a 
minőségi oktatáshoz. 

Az ország gazdasági újra-
indítása támogatás keretében 
2021. nyarán bruttó 72 mil-
lió forintot kapott az iskola 
energetikai korszerűsítésre. 
Az összegből a József Attila 
utcai alsó tagozat épületében 
kicserélték mind a 113 radi-
átort valamint 250 korszerű, 
energiatakarékos led izzót 
szereltek fel. A Berzsenyi 
utcai épületben, ahol a felső 
tagozatosok és a gimnazisták 
tanulnak, 99 radiátort cserél-
tek hőszabályzósra. Egyházi 
Andrea köszönetet mondott 
a beruházónak, aki rekord- 
idő alatt elvégezte a szüksé-
ges munkálatokat. Az igaz-
gató hozzátette, hogy tovább 
folytatódnak a fejlesztések a 
központhoz tartozó ajkai ok-
tatási intézményekben.

A köszöntőket követően a 
diákok adtak műsort.

(ta) 

Vígh Dávid és Dubits Luca fáradhatatlanul járják az országot, 
hogy elmondhassák miért kirekesztő a népszavazás
� (Fotó: Györkös)

A befeketés a jövőnek szól. Hátul Navracsics Tibor figyeli az eseményeket, jobbra a Pápai 
Tankerületi Központ vezetője Egyházi Andrea� (Fotó: Györkös)

Dönthetnek az első ízben szavazók
avagy: ne előre igyunk a medve bőrére!

 Karácsony Gergely ajkai látogatása alkalmával kü-
lön interjút is adott az Ajkai Szónak. Elsősorban arra 
voltunk kíváncsiak, szociológus „vénája” mit súg a vár-
ható választási eredményekről?

– Nagyon pozitív előérze-
teim vannak. Az az érzésem, 
hogy megnyerjük a tapolcai 
választókerületet és amennyi-
re én tudom, már Navracsics 
úr is elkönyvelte a vereségét. 
Ezt már „bezsebelhetjük”, 
persze csak akkor, ha minden-
ki elmegy szavazni. Az orszá-
gos dolgok tekintetében is na-
gyon optimista vagyok, mert 
az elmúlt hetekben nem csak 
Budapesten, hanem vidéken is 
nagyon sokat kampányoltam, 
és egészen kis falvakban is na-
gyon sokan eljöttek a fóruma-
inkra. Úgy tűnik, hogy az el-

lenzéki összefogás felszabadí-
totta azt a „kritikus tömeget”, 
amelyik változást akar, csak 
a pártok külön-külön nem 
tudtak elég erőt adni ehhez a 
változáshoz. Most megvan az 
erőnk. Egykori közvélemény 
kutatóként megjegyzem, hogy 
az elmúlt 20 évben a közvé-
lemény kutatások majdnem 
mindig felülmérték a Fidesz 
támogatottságát. Az ő hívei-
ket könnyebben elérik a fel-
mérések, ők büszkébbek arra, 
hogy fideszesek, de mi, válto-
zást akaró emberek vagyunk 
többen.

– Mit szól ahhoz, hogy a 
felmérések szerint az első vá-
lasztók között kiugróan magas 
a várhatóan az ellenzékre sza-
vazók száma?

– Ez egy örömteli hír, de 
nincs olyan választói cso-
port, amit jobban szeretnénk, 
vagy kevésbé. Számunkra az 
idős emberek támogatása 
ugyanolyan fontos, mint a 
fiataloké. De mégiscsak a fi-
atalok hordozzák magukban 
a jövőt. Az a politika, amit 
ma látunk – még ha meg is 
értem, hogy sok állampol-
gár valamiért kapaszkodik 
ebbe a biztonságérzetét ta-
lán kiszolgáló politikába –, 
de a valódi biztonságát nem 
ez adja. A fiatalok szerin-

tem jól érzik azt, hogy Ma-
gyarországon változásra van 
szükség és a jövő az egy más 
típusú politika, mint ahová 
Orbán Viktor mutatott. Egy 
európaibb egy békésebb és 
egy szolidárisabb ország, 
amire szerintem mindan�-
nyiunknak szüksége van. A 
fiatalok támogatása azonban 
csak akkor lesz elegendő, ha 
el is jönnek szavazni. Tud-
juk, hogy nagy többségük 
változást akar, de egy hétvégi 
bulival, vagy egy sörözéssel 
meg kell még versenyeznie 
a szavazásnak. Nekik azt 
javaslom, hogy menjenek el 
szavazni, húzzák be az ikszet 
és azután menjenek sörözni!

L. S. 

(folytatás az 1. oldalról)
A tizenkét perces élő inter-

jút sokan követték az Ajkai 
Szó online oldalán. A kom-
mentekből kitűnik, hogy a kö-
vetkező héten bőven lesz még 
lehetősége Dávidéknak a kér-
déseket körüllengő sötétség 
oszlatására.

Az Amnesty és a Háttér cél-
ja, hogy érvénytelenné tegyék 
a (bornírt kérdéseket tartal-
mazó) népszavazást, és ha sza-
vaz valaki, azt érvénytelenül 
tegye, mondjuk az igen és nem 
lehetőségeket is egyszerre ik-
szelje be, vagy húzza át az át-
vett szavazólapot és úgy dobja 
az urnába.

Befejezésül Vígh Dávid ki-

emelte, hogy egy friss közvé-
lemény-kutatási adat szerint a 
népszavazás érvénytelen lesz, 
ugyanakkor nagyon fontos, 
hogy akik elmennek szavazni 
kifejezzék véleményüket és ez 
legyen a többség.

Az Amnesty International 
Magyarország és a Háttér Tár-
saság Magyarország egy hon-
lapot is elindított a népszava-
zási kampányával egyidőben. 
A honlapon minden informá-
ció elolvasható az április 3-ai 
népszavazással kapcsolatban. 
Több olyan videó is helyet ka-
pott rajta, amelyben szülők, 
barátok beszélnek az elfoga-
dásról és a szeretetről.

Lékó Sándor 

Két X minden
ostoba kérdésre

Fény a sötétségben

Fejlesztési célokra pályáznak
Pályázatok benyújtásáról is 

döntöttek a képviselők a már-
cius 24-i ülésen. 

Rieder András, Tósokbe-
rénd képviselője köszönetet 
mondott Schwartz Bélának és 
a képviselőtestület tagjainak 
azért, hogy a városrész római 
katolikus temetőjének bővíté-
séhez két telket ajándékozás 
címén rendelkezésre bocsá-
tottak. 

A képviselők négy új pályá-
zat benyújtásáról is határoz-
tak.

A turisztikai pályázati fel-
hívás keretében a „Ajka-Csin-
gervölgy turisztikai fejlesz-
tése” című pályázattal 500 
millió forintot szeretnének 
elnyerni Kripton ház II. üte-
mének kialakítására. 

Az ipari park és a Bolgár-kert 
fejlesztésére 900 millió forint 

támogatási igényt nyújtanak 
be a Főnix Leánya Kft-vel kon-
zorciumi partnerségben.

A TOP-PLUSZ-1.2.3-21 
„Belterületi utak fejlesztése” 
című pályázati felhívás kere-
tében 700 millió forintot sze-
retne nyerni a város, amely 
összegből a Deák Ferenc utca 
felújítását, új körfogalmi cso-
mópont kialakítását a Rákó-
czi utcai csomópontban, Tor-

na-patakhoz kapcsolódóan 
új közúti és gyalogoshidak 
kialakítását, kerékpáros infra-
struktúra fejlesztését tervezik. 

„Ajka, Egészségügyi infra-
struktúra fejlesztése” címmel 
Öcs község önkormányzatával 
konzorciumi partnerségben 
200 millió forintra pályázik a 
város, a Semmelweis utcai ren-
delő korszerűsítése érdekében.

(ta) 

Tavaszi munkákban
segített az Egervári család
Társadalmi munkában vé-

gezték el a tavaszi munkákat 
Egerváriék a Zöldikék óvo-
da udvarán március 22-én. 
Az óvodás Botond édesanyja, 
Dománé Egervári Brigitta, és 
nagymamája, Egervári László-
né magaságyásokat is ajándé-
kozott az intézménynek. A két 
segítő a gyerekekkel együtt ül-
tetett növényeket a sziklakert-
ben majd néhány virágládába.

Mind a négy csoportból há-
rom kicsi vett részt a közös 
kertészkedésben, munkájukat 
Marton Lívia óvodavezető he-
lyettes segítette. A hirtelen jött 
tavaszi napsütésben és kelle-
mes hőmérsékletben jól esett 
egy kis mozgás a szabadban. 
Előkerültek a kislapátok, a lo-
csoló kannák, a vetőmagok. 
A gyerekek némi segítséggel 
előkészítették a magok helyét, 
majd betették, betemették és 
következett a locsolás.

Munka közben a kicsikkel a 
felnőttek megbeszélték, hogy 
milyen növény fejlődik a ma-
gocskákból, és mire tudják 
majd azt használni. Marton 
Lívia elmondta, hogy a csalá-
diházas övezetben levő intéz-

ménybe járók többsége segít 
otthon a kertészkedésben, az 
udvar rendben tartásában, 
így tájékozottak a témában. 
Örömmel végzik a tevékeny-
séget, ami az óvodai nevelés 
csaknem minden területén 
fejleszti őket. Munka közben 
beszélgetnek a szabad levegő és 
a mozgás egészségre gyakorolt 
hatásáról, az egészséges táplál-
kozásról, a fenntarthatóság-
ról és a környezetvédelemről. 
Megismerik a különféle orszá-
gok növényeit, a természetről, 
állatokról tanulnak mesét, ver-
set, dalt, rajzolnak, festenek, fi-
gyelemmel kísérik az évszakok 
változását. Ha alkalom adódik 
rá, a szülőket is bevonják, így 
mélyül a kapcsolat a család és 
az óvoda között. 

A Föld napja alkalmából a 
csoportokban Egy gyerek egy 
palánta akciót hirdetnek. Fej-
lődésnek indult apró növé-
nyeket és magokat gyűjtenek, 
amelyeket elültetnek és gon-
doznak. A Pillangó csoport 
tavaly veteményeskertet készí-
tett, amelyben az idén is öröm-
mel tevékenykednek. 

(ta) 

Van kitől ellesni a mozdulatokat: Egervári Lászlóné és a ker-
tészkedést gyakorló apróságok� (Fotó: Tisler)
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Véget ért a Navracsics „roadshow”

 Újabb állomására, ezúttal Padragkútra érkezett a 
Navracsics „roadshow”. Navracsics Tibor országgyűlési 
képviselő-jelölt március 25-én a településrész műve-
lődési házában tartotta a soron következő választási/
lakossági fórumát. A fórumon kiderült, hogy Navracsics 
úr nem egy szobanövény, amit minden nap megcsodál-
hatunk, de arra is „fény derült”, hogy Gyurcsányék tö-
rölték el a 13. havi nyugdíjat (valójában az MSZP-SZDSZ 
kormány volt az is, aki bevezette – a szerk.). Megtudhat-
ták az érdeklődők, hogy Ajkarendeknek fideszes képvi-
selője van, és nyilvánvalóvá vált, hogy a jelenlévőknek, 
illetve a hangjukat hallatók többségének a kerékpárút 
hiányzik a legjobban. 

Navracsics Tibor kormány-
biztos, a 2022-es kampány-
ban már több mint 20 lakos-
sági fórumon van túl, válasz-
tási kampányában végigjárja 
a 3. sz. választókörzet minden 
eldugott szegletét. Legutób-
bi Ajka környéki megállója 
Padragkúton volt, ahol 80 
ember várta, hogy meghall-
gathassa a jelölt programját 
és elmondhassa, hogy mi-
lyen megoldásra váró prob-
lémák vannak a körzetben, 
vagy országosan. Az est for-
gatókönyve egy kissé rend-

hagyóra sikeredett, hiszen 
a fórum tényleges elkezdése 
előtt Fülöp Zoltán, a rendez-
vény házigazdája (szigorúan 
csak tájékoztatási jelleggel) 
bejelentette, hogy elkezdték 
a kórház fertőző épületének a 
felújítását, majd bemutatta a 
képviselő-jelöltet és megkér-
te, hogy a fórum első részé-
ben beszéljen önmagáról egy 
kicsit. Ami ismerve a képvi-
selő-jelölt pályafutását nem 
is olyan egyszerű feladat, hi-
szen már 1998 óta van jelen a 
magyar politikai életben. 

Ezt követően a jelölt az el-
múlt időszakot foglalta össze:

– 2010 óta eltelt 12 év, nem 
mondom, hogy hibátlan volt, 
mert sok hibát követtünk el, 
erre szokták mondani, hogy 
csak az nem hibázik, aki nem 
dolgozik – mondta Navra-
csics, majd beszélt a 25 éven 
aluliak szja mentességéről, 
kiemelve, hogy ennyire még 
soha nem állt jól Magyaror-
szág, mint most, jelenleg egy 
millióval több ember dolgo-
zik, mint 2010-ben.

Szóba került Ajka és a Pan-
non Egyetem kapcsolata is, 
mellyel nagyobb az esély rá, 
hogy az egyetemi diplomával 
rendelkező fiatalok később 
visszajönnek Ajkára. 

A fórum második felében 
az azonnali kérdéseké volt a 
főszerep. Puskás Károly, a vá-
rosrész önkormányzati kép-
viselője felvetette a minimál 
nyugdíj és az alacsony nyug-
díjat kapók kompenzációját, a 
devizahitelesek megmentésé-
nek kérdését, sőt szóba került 
az orosz gáztól való függés, 
amihez már kapcsolódott is a 
Paks II. projekt megépítésé-
nek szükségessége is. 

A hallgatóság soraiból el-
sőként Róka József kérdezett 
rá a padragi kerékpárút foly-
tatására, valamint annak le-
hetőségét is felvetette, hogy 
Padragkút leváljon Ajkáról, 
rámutatva, hogy a kormány a 
Magyar Falu programban sok 
lehetőséget biztosít a fejlődés-
re az alacsony lélekszámú tele-
püléseknek. 

Navracsics válaszában el-
mondta, hogy kerékpárutak-
ra nagyon sok pályázat lesz, 
például készül egy bakonyi 

hálózat is. Megemlítette, hogy 
a TOP-ban számtalan ilyen 
lehetőség van. Legutóbb Ajka 
is ebben nyerte el a csingeri 
kerékpárút kiépítését. A levá-
lással kapcsolatban elmondta, 
hogy a településeknek maguk-
nak kell mérlegelni, hogy meg-
éri-e nekik ez a folyamat, hi-
szen leválás esetén a közszol-
gáltatásokat a településnek 
kell megoldania, de a Magyar 
Falu program egy fontos érv 
lehet. Példának hozta fel Ha-
limbát, ami rendszeresen pá-
lyázik a programban és ennek 
köszönhetően szépen fejlődik. 

Felvetődött még a Bakonyi 
Erőmű környezetre gyakorolt 
káros hatás, és szóba került az 
is, hogy a fejlesztések megáll-
nak ott, ahol a városrésznek 
Fideszes képviselője van.

A fórum végére kikristályo-
sodott, hogy Navracsics sze-
rint azt kell eldönteni, hogy 
melyik a jobb képviselő, aki itt 
él közöttünk és semmit nem 
intéz el, vagy aki nem itt lakik, 
viszont állandóan itt van és 
tudja, hogy hol kell a dolgokat 
megoldani.

– A képviselő nem egy ba-
rát, én nem azért akarok az 
önök képviselője lenni, hogy 
minden nap megcsodálhassa-
nak, mint egy szobanövényt, 
hanem hogy elmondhassák 
milyen problémákkal küzde-
nek és aztán elmegyek Veszp-
rémbe, Budapestre, Brüsszelbe 
és elintézem ezeket a dolgo-
kat, mert Ajka ügyei ott inté-
ződnek el – fogalmazott zár-
szóként Navracsics.

A tudósítás teljesebb válto-
zata az ajkaiszo.hu-n olvasha-
tó.

F. Z. 

Szemben a lakossággal� (Fotó: Györkös)

Remélhetőleg hamarosan lehet használni a templomot

 Az egész város szívén viseli és kíváncsian várja az 
újabb és újabb információkat a tósokberéndi katolikus 
templomtorony kiégésével kapcsolatban. Bakos Frigyes 
esperes, tb. kanonok plébános március 27-én készsége-
sen állt rendelkezésünkre és tájékoztatott bennünket 
az aktuális hírekről.

A plébános elmondta, hogy 
a kormányzat által felajánlott 
60 millió forinton túl közada-
kozásból eddig 4,5 millió fo-
rint gyűlt össze az elkülönített 
számlára. A templom teljes 
rendbehozatala előzetes becslé-
sek szerint 400 millió forintba 
fog kerülni. Felmerül a kérdés, 
hogy ez mit takar?

– Egy összetett munka lesz, 
mert a tragédia előtt már terv-
ben voltak a felújítások, például 
a külső homlokzat tatarozása, 
hiszen, aki körbejárta a temp-
lomot, az láthatta a lehulló épí-
tési törmelékeket, a szétmálló 
vakolatot. Most ezt a felújítást 
és a torony kiégésének a hely-
rehozását egyszerre fogják elvé-

gezni a szakemberek több rész-
feladattal együtt. A harangokat 
ki fogják emelni, a tornyot be-
állványozzák. A statikusok sze-
rint a sisakot valószínű nem kell 
leemelni – tájékoztatott az atya.

Kérdésünkre még elmond-
ta, hogy már látható, hogy a 
freskók nem sérültek meg, de a 
korom belepte a párkányokat. 
Aki volt már a tósokberéndi 
katolikus templomban az látta, 
hogy csodálatos oszlopfők dí-
szítik körbe a templombelsőt. A 
fölöttük lévő párkányok bizony 
az égésterméktől elszennyeződ-
tek azokat is el kell távolítani, 
amely szakszerű, finom mun-
kát igényel. 

A vizsgálat még nem fejező-

dött be, így a toronytűz által 
okozott tényleges kár nagyságá-
ról még nem tud senki nyilat-
kozni.

Az érsekség irányítja az egész 
folyamatot, ezért inkább helyi 
jellegű információkat tudott 
velünk megosztani Vági Károly 
koordinátor.

– A héten megkezdődött  a 
templom orgonájának tisztítá-
sa és felújítása. A vállalkozó a 
hangszer egy részét műhelybe 
szállította, majd a felújítás után 
visszahozza az alkatrészeket és 
helyben szereli össze. A hang-
szer felújítása várhatóan több 
hónapot vesz majd igénybe. 

Engedélyt kaptunk arra, 
hogy a templomot újra használ-
juk. Az újbóli használatba vétel 
első lépése, hogy eltávolítjuk a 
törmelékeket, amelyre hívjuk 
a segítő kezeket 2022. ápri-
lis 2-án szombaton 9 órától 
a férfiak segítségét, 14 órától 
pedig a nők segédkezését vár-
juk a templombelső kitakarí-
tására. Az önkéntesek jelent-
kezését a facebookon megadott 
információk szerint, március 
31-ig kérjük (természetesen, ha 
valaki minden előzetes jelent-
kezés nélkül érkezik, annak 
is tudunk feladatot adni). Az 
időpont megjelölése azért volt 
szükséges, hogy lássuk elegen 
leszünk-e és tudjunk még szük-
ség esetén szervezni segítőket. 

Hogy mikortól lesz újra a 
templomban a szentmise azt 
még nem tudjuk pontosan 
megmondani, de amint lehet 
tájékoztatni fogjuk a híveket – 
adta hírül Vági Károly.

A koordinátortól megtudtuk, 
hogy a Tó vendéglő szervezésé-
ben a templom javára tartandó 
Jótékonysági vacsorakoncertet 
is tartanak 2022. április 23-án 
18.00 órától a Padragi Bányász 
Férfikórus közreműködésével. 
A vendéglátó egység meghívó-
jában többek között ez olvas-
ható: 

„Mivel az elkülönített szám-
lára érkező állami és lakossági 
segítséget csak magára az épü-
let felújítására lehet felhasz-
nálni, egy jótékonysági estet 
álmodtunk meg, amely arra 
gyűjt, ami a tárgyi javakat, a 
tönkrement ingóságokat érinti. 
Új szőnyegeket kell venni, a ré-
giek tönkrementek. A zászlókat 
restaurálni kell, és a betlehemi 
figurák is a tűz martalékává 
váltak.”

Vacsora jegy 8000 Ft/fő, 
amely aperitifet és négyfogá-
sos menüt tartalmaz. A párto-
lói jegy 4000 F/fő. A szervezők 
kiemelték, hogy a befolyt ös�-
szegről és felhasználásáról tájé-
koztatni fogják a közvéleményt. 
Az eseménnyel kapcsolatos 
bővebb felvilágosításért, illetve 
asztalfoglalással kapcsolatban 
06-30-545-5109-es telefonszá-
mon lehet érdeklődni.

Bármilyen új információ bir-
tokába jutunk, azt az Ajkai Szó 
online és a nyomtatott sajtó 
hasábjain közölni fogjuk Ba-
kos Frigyes atya és Vági Károly 
koordinátor segítségét igénybe 
véve.

Cs.B.É. 

Mária, a kórus felett a cisztercita rend védelmezője, most a 
templombelsőt is megóvta� (Fotó: Györkös)

Akik a szívükkel látnak
A Down szindróma

világnapját ünnepeltük
Az ajkai művelődési köz-

pont színházterme adott ott-
hont március 23-án a Molnár 
Gábor Műhely Alapítvány 
fiataljai és barátai számára, 
akik a Down szindróma vi-
lágnapja alkalmából talál-
koztak. A délutáni progra-
mon a civil szervezet művé-
szeti csoportjainak előadását 
láthatták az érdeklődők, akik 
a sérültek mindennapjaiba is 
bepillantást nyerhettek.

Lovas Irén intézményve-
zető megosztotta gondolata-
it, tapasztalatait a jeles nap 
kapcsán, melyet március 
21-én ünnepelünk. A dátum 
nem véletlen, hiszen a Down 
szindrómásoknak a 21. kro-
moszómája triplázódott – ez 
is okozza az épektől eltérő 
másságukat. A szakember fel-
hívta a figyelmet arra a szoros 
és szeretetteljes kapcsolatra 
– ezt szimbiózisnak is nevez-
hetjük –, ami csak a sérültek 
és a velük együtt élő hozzá-
tartozójuk között létezik. Ez 
nem mindig könnyű, hiszen 
a mellett, hogy szép, fárasztó 
is egyben. Ugyanakkor a ro-
hanásban érdemes emlékez-
tetnünk magunkat arra, hogy 
szánjunk időt a szeretteinkre. 
Érintésekkel is fejezzük ki 
azt, hogy kötődünk a másik-
hoz. Nézzünk magunkba és 
gondolkodjunk el azon, hogy 
le tudunk-e mondani önma-
gunkról úgy, ahogy azok a 
szülők, akik a Down szindró-
más gyermekeikkel élnek. 

Az alapítvány Ambrózia 
színtársulata Testvérek cím-
mel adott elő egy tanulsá-
gos jelenetet. A történetben 
a testvérek közötti egyfajta 
szövetségről, szeretetről, elkö-
teleződésről és összefogásról 

láthattunk példát, ami a baj-
ban mutatkozik meg igazán. 
A produkció sajátossága volt, 
hogy párbeszéd helyett moz-
dulatokat, metakommuniká-
ciós és nonverbális jelzése-
ket, illetve zenei effektusokat 
használtak az értelmezéséhez. 
Az ellentéteket, a jót és a ros�-
szat fekete-fehér díszlettel 
jelképezték. Az előadásban 
Down szindrómás fiatalok 
játszottak, a testvérpárt Csé-
nyi Tímea és Schwarzkopf Ka-
talin alakította. Angermayer 
Tamásné Ildikó rendezte és 
tanította be a jelenetet. Ildikó 
szerint fontos, hogy ezek a fia-
talok a színjátszás eszközeivel 
ki tudjanak lépni a komfortz-
ónájukból, vagyis abból a zárt 
világból, amiben élnek. Így 
azok az érzések és események, 
amik az előadásban szerepel-
nek, újdonságot jelentenek 
számukra.

A pozitív, reményekkel teli 
életszemléletet tükrözték az 
előadott versek és dalok. Dsi-
da Jenő: „Én hívlak élni” című 
költeményét Csényi Tímea 
szavalta el. A Hangadók ze-
nekar klipjében betekintést 
nyerhettünk az alapítványban 
zajló hétköznapokba. Rövid 
koncertjükben olyan népsze-
rű előadók zeneszámait hall-
hattuk tőlük - Horváth Tamás, 
Halott Pénz, Kowalsky meg a 
Vega -, melyekkel korábban 
még nem léptek fel. A Pallagi 
Attila által vezetett zenekar 
ezúttal Hidasi Patrikkal, Ke-
menczky Lászlóval és Zemán 
Janóval állt színpadra. A refré-
nekbe a közönséget is bevon-
ták, illetve az intézmény egy 
csoportja vokálként szerepelt.

RÉ 

Az együtt éneklés felszabadítja a lelkeket� (Fotó: Györkös)

Áron országos történelem
versenyt nyert 

Az ajkai Szabó Áron nyerte a történelmet német nyel-
ven tanuló gimnazisták országos versenyét. A 2017 óta 
évente megszervezett versenyt, amelyen a 10. és 11. 
osztályosok vehetnek részt, a Magyarországi Németek 
Országos Önkormányzata, a Nemzetiségi Pedagógiai 
Oktatási Központ, a megyei és a fővárosi német nem-
zetiségi önkormányzatok támogatják. Az első forduló 
az iskolákban zajlik, és a megadott központi témák-
ból kell a jelentkezőknek dolgozatot írniuk. A legtöbb 
pontszámot elérőket hívták be a kétnapos versenyre. 
Áron a veszprémi Lovassy László Gimnázium diákja. 

(ta) 
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A képviselő megköszöni
Színjáték flexre és szirénhangokra Ajkán

 Rig Lajos önállóan is tartott tájékoztatót Ajkán, ami-
nek csak az egyik apropója volt, hogy „megszólíttatott” 
az előző napi fideszes sajtótájékoztatón. Véleményt 
mondott súlyos közéleti kérdésekben, rávilágítva arra 
is, miért jár rossz úton az, aki elhiszi a kormánypártok 
érveit.

Az egyesült ellenzék közös 
jelöltje mindenekelőtt megkö-
szönte segítői közreműködé-
sét, akik az elmúlt hetekben éjt 
nappallá téve dolgoztak azon, 
hogy az ellenzéki összefogás 
üzenetei a városoktól a legki-
sebb falvakig mindenhová el-
jussanak. Köszönetet mondott 
természetesen azoknak is, 
akik aláírásukkal fejezték ki 
támogatásukat az elmúlt más-
fél hónapban. Kérte leendő 
választóit, hogy ez a lendület 
kitartson április harmadikáig 
és két „X” formájában öltsön 
testet a szavazólapokon.

Az előző nap az ajkai kórház-
ban lezajlott sajtótájékoztató 
kapcsán arra kérte az ajkaiakat 
(ez már szinte állandó szófor-

dulatává vált), hogy ne hig�-
gyenek a „szirénhangoknak”. 
Szerinte ezeket már hallhattuk 
2015-ben és 2018-ban is, csak 
mások a szirének. Véleménye 
szerint a sajtótájékoztatót tar-
tók sem hitték el saját állítá-
saikat. Fülöp Zoltán (a Fidesz 
ajkai elnöke) dezinformációk 
terjesztésével vádolta őt meg, 
de álhírek terjesztéséért egy-
szer sem terelte hivatalos útra a 
dolgot, nyilván nem is volt eh-
hez semmiféle jogalapja.

Rig felhívta a figyelmet a 
kórházigazgató figyelemre 
méltó „elszólására”, amiből ki-
derült, a beruházók sem tudják, 
hogy jelenlegi stádiumában a 
fertőző osztály elbontása, vagy 
felújítása folyik. Fülöp Zoltán 

Facebook posztjában koráb-
ban egy kérdésre azt válaszol-
ta, hogy elkészültek a statikai 
vizsgálatok. Ennek ellentmond 
Nagy Zoltán főigazgatónak a 
sajtótájékoztatón tett kijelenté-
se, aki jelenleg is zajló statikai 
vizsgálatokat említett. Ez egy-
szerű színjáték, aminek jelen 
epizódja Ajkán zajlik – szögez-
te le a képviselő. Más „felvo-
násokat” is említett Rig Lajos, 
például egy tapolcai mentő 
áthelyezését Révfülöpre, ami 
nem fejlesztés volt, inkább ron-
tott a helyzeten.

Ugyanilyen színjátéknak bi-
zonyult a tapolcai mentőállo-
másnak a régi állomás mellett 
„elkezdett” építkezése, ami 
csak az alapkőletételig jutott 
(bár ezt később eltávolították) 
és így kárba veszett a renge-
tek hideg- és melegtál is, amit 
a helyszínen elfogyasztottak 
kisebb és nagyobb beosztású, 
önmagukat fényező politiku-
sok. Az ajkai Fidesz-sajtótájé-

koztatóra visszautalva állítot-
ta, hogy a felújítás kezdetéről 
már 2018-ban is hírt kaptunk, 
csak időközben az arra szánt 
pénznek is nyoma veszett.

Az Ajkai Szó kérdésére, mi-
szerint megtudtuk, hogy Rig 
Lajost megkeresték amerikai 
gazdasági tanácsadók, a kép-
viselő igenlő választ adott.

– Ma délelőtt felkeresett 
az amerikai nagykövetség 
gazdasági vezetője, akivel a 
térség problémáiról és a gaz-
daságélénkítés lehetőségeiről 
beszéltünk. Külön öröm volt 
számomra, hogy ebben az 
egészségügy és az általam is 
szükségesnek tartott fejlesz-
tési kérdések főszerepet kap-
tak. Úgy gondolom, hogy a 
kapcsolataim és az ide áramló 
tőke révén ezek a beruházások 
meg is fognak valósulni. Emi-
att is gondolom, hogy nekünk 
a nyugat mellett kell maradni 
és nem kelet felé orientálódni.

L. S. 

Kitüntetés a hírmondónak 

 A képviselő-testület március 24-i ülésén adták át az 
Ajkai Szó munkatársának azt az elismerést, amivel hos�-
szú évek óta tartó helytörténeti munkáját jutalmazták.

A testületi munka megkez-
dése előtt az „Ajka Város Saj-
tódíja” díszoklevél elismerést 
Schwartz Béla polgármester 

adta át Csendes Róbertné Bo-
sits Ilona Éva kolléganőnknek, 
amit a honismereti kutatásai, 
publikációi, a város népsze-

rűsítése, az elért eredmények 
publikálása terén nyújtott ki-
magasló színvonalú tevékeny-
sége elismeréseként ítélt oda a 
képviselőtestület. A díj átadá-
sa előtt a méltatásban elhang-
zott, hogy Csendes Róbertné 
Bosits Ilona Éva 1955-ben 
született Devecserben. Szü-
letése óta minden Ajkához és 
Tósokberéndhez köti. Egyet-
len munkahelyéről, a Tim-
földgyár és Alumíniumkohó 
röntgen laboratóriumának 
dolgozójaként 32 év után vo-
nult korkedvezményes nyug-
díjba. 

Évi tizenhat éve tanulmá-
nyozza lakóhelye történelmé-
nek, épített környezetének a 
múltját. Fontosnak tartja azt, 
hogy az általa felkutatott ada-
tokat közzé tegye, minél szé-
lesebb körben megismertesse.

A honismereti gyűjtések 
mellett a lakóhelyén, Tósokbe-
rénden történt eseményekről 
is rendszeresen tudósít, ame-
lyeket a város hetilapja, az Aj-
kai Szó szívesen közöl. Burján 
Károllyal közösen szerkesztet-
ték a Tósokberéndi Hírmondó 
számait. Az Ajkai Szó munka-
társaként 2014 őszétől dolgo-
zik. 

Ekkortól a város, a telepü-
lésrészek eseményeinek is hír-
mondója, szem előtt tartva a 

hitelességet. Számos írásában 
életutakat dolgoz fel azért, 
hogy példaképeket állítson a 
fiatalabb generáció elé.

 Az Ajkai Helytörténeti 
Klub gondozásában, szerkesz-
tésében, jó munka- és újság-
írói kapcsolatai révén jelenik 
meg évente az Ajkai Századok 
helytörténeti folyóirat. 

Tilhof Endrével közösen 
írták meg a Külön is együtt 
című, karácsonykor megjelent 
könyvet Tósokról és Berénd-
ről, a két település egyesítésé-
nek a hetvenedik évfordulója 
alkalmából.  Azon is mun-
kálkodik, hogy Ajka város 
hírnevét öregbítse a Veszprém 
Megyei Honismereti Egyesü-
letben és a Honismereti Szö-
vetség folyóiratában.

Aktív közéleti ember, több 
szervezetben is tevékeny-
kedik, számára mégis a leg-
kedvesebb a Tósokberéndért 
Egyesület, amelynek az ad-
minisztrációját és pénzügye-
it már több, mint tíz éve ve-
zeti. Közösségi programok 
fáradhatatlan szervezője, 
aktív részese. Csapatvezető-
je volt annak a tósokberéndi 
közösségnek is, akik meg-
nyerték a település 800 éves 
évfordulójára szervezett ve-
télkedést.

(ta) 

A kitüntetett helytörténész� (Fotó: Györkös)

A Szent-Györgyi-s diákok sokszínű programmal készültek a 
díjkiosztó gálára� (Fotó: Györkös)

Harminc éve
a szakképzésben

a Szent-Györgyi iskola 
 Gálaműsorral, majd a kiemelkedő tanulmányi, kul-

turális és közösségi munkát végző diákok elismeré-
sével ünnepelte a Veszprémi Szakképzési Centrum 
Szent-Györgyi Albert Technikuma és Kollégiuma fenn-
állása 30. évfordulóját a Nagy László Városi Művelődé-
si Központ színháztermében március 25-én. Szerepelt 
a kollégium énekkara, Papp Ferenc zenei kíséretével, 
bemutatkoztak a tanárok egy vidám énekkel, a diákok 
verssel, dallal, tánccal és önvédelmi bemutatóval ké-
szültek. 

Vígváryné Németh Katalin 
igazgató-helyettes köszöntő-
jében elmondta, hogy az is-
kola az 1991-92-es tanévben 
kezdte meg tevékenységét, 
akkor 99 lánytanulónak há-
ziasszonyi ismereteket okta-
tott. Ma csaknem 750 diák-
juk van, nappali tagozaton 
hét ágazatban tíz szakmát 
oktatnak, a felnőttképzéssel 
összesen 17 szakma szerepel 
a kínálatukban. Az elmúlt 
három évtized munkájáról, 
eredményeiről hamarosan 
jubileumi évkönyvet jelen-
tetnek meg. Az oktatók 2017-
ben megalapították az Év 
tanulója és az Év kollégistája 
elismerést, amelyet az ün-
nepi rendezvényen adtak át 
a 2020-as év díjazottjainak 
is. Akkor ugyanis a járvány-
helyzet miatt nem tarthatták 
meg a gálát.

Az Év tanulója címet kap-
ta 2020-ban Antal Bence, aki 
2021-ben érettségizett a szo-
ciális ágazaton, jelenleg reha-
bilitációs terapeuta képzésen 
vesz részt. A látássérült diák 
minden évben több, a Fo-
gyatékosok Országos Diák-, 
Verseny- és Szabadidősport 
Szövetsége által szervezett 
versenyre is eljutott.

Csali Boglárka Patrícia 
2020-ban végzett   vendéglá-
tásszervező szakon. Az intéz-
mény  hírnevét sok versenyen 
öregbítette. 2018-ban például 
a   tatai Farsang Kupán arany 

minősítést kapott felszolgáló 
kategóriában, 

A mostani tanévben Bödör 
Brigitta 12.A osztályos   kis-
gyermekgondozó, -nevelő a 
díjazottak egyike.   Tanulmá-
nyi eredménye az elmúlt 4 
év alatt kiemelkedő volt, és  a 
közösségi munkában is jeles-
kedik. 

Gajdacsik Bianka a 2020-
21. tanévben vendéglátásszer-
vező szakon érettségizett, az 
idén szakmai vizsgáira készül. 
Rendszeres résztvevője az is-
kola pályaválasztási rendez-
vényeinek, a nyílt napoknak, 
ahol a vendéglátás szakmai 
fortélyait és a hivatás iránti 
szeretetét közvetíti. 

Horváth Anna Katalin a 
2020-21. tanévben vendéglá-
tásszervező szakon érettségi-
zett. Anna 5 évvel ezelőtt csat-
lakozott az iskolai színjátszó 
csoporthoz. Kulturális ren-
dezvények, ünnepi műsorok 
állandó  résztvevője. Szakmai 
munkájában is szorgalmas, 
kitartó

Az év kollégistája kitünte-
tést Nagy Johanna Flóra kapta 
az idei tanévben, aki kiemel-
kedő közösségi tevékenységet 
végez, a kollégiumi rendez-
vények egyik fő szervezője és 
résztvevője is. A 2021-2022-es 
tanévben a közösség egyhan-
gúlag megválasztotta a kol-
légiumi diákönkormányzat 
elnökének. 

(ta)  Földbe kerültek a magok a bolgárkertben 
Elkezdődött a termelés a 

bolgárkertben. A régi és új 
kertbarátok már várták, hogy 
az időjárás jobbra forduljon és 
kezdhessék a veteményezést. 
Az önkormányzat az egykori 
Videoton pálya területét me-
zőgazdasági tevékenységre al-
kalmassá tette, majd 2017 óta 
a vegyszermentes termelésre 
vállalkozó magánszemélyek-
nek és civil szervezeteknek 
ingyenesen használatra adja 
az általuk kért nagyságú par-
cellát. 

A területen gyógynövé-
nyeket, zöldségféléket, gyü-

mölcsöt lehet termelni. Mező 
Jánosné, a Diabetes klub ve-
zetője az idén is folytatja a 
lélekkertészetet, amelyben vi-
rágokat és gyógynövényeket 
gondoz. Kovács Tibor gond-
noktól megtudtuk, a kert dol-
gozói a talaj előkészítésben is 
segítenek annak, aki ezt kéri. 
Locsoláshoz a vizet is ingye-
nesen biztosítják. A bejárati 
kapuhoz minden kertbarát 
kapott kulcsot, így a saját idő-
beosztásuk szerint mehetnek 
kertet művelni. 

(ta) 
Mező Jánosné, a Diabetes klub vezetője az idén is folytatja a 
lélekkertészetet� (Fotó: Györkös)

Hirdetmény
 
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. 
március 24-i ülésén a következő rendeletet alkotta:
 
9/2022. (III.3.) rendelete a telekadóról szóló 25/2015. 
(XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2022. március 25.

Dr. Jáger László
címzetes főjegyző
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Az ajkai Nagy László Városi Könyvtár
és Szabadidő Központ programjai

Április 5. (kedd) 16.00 óra Felnőtteknek kreatívan! kéz-
műves foglalkozás a Nagy László VMK József Attila úti 
épületében. Az ünnepi készülődés jegyében húsvéti de-
koráció készül. Szükség lesz ragasztópisztolyra és ollóra. 
Részvételi díj: 3.000 Ft

Április 6-án 9.00 órakor Filharmónia ifjúsági hangver-
seny a művelődési központ színháztermében.

Április 6-án 17.00 órakor Müller Nándor Négy évszak a 
Bakonyban című exkluzív fotóalbum és Kalandozásaim 
a Bakonyban túraajánló könyvének bemutatója a műve-
lődési központ kiállítótermében.

Április 7-én 10.30 órától az Agórán a húsvéti készülődés 
jegyében a város tojásfájának közös díszítése.

Április 7-én 16.00-17.30 óráig kárpitos tanfolyam a Nagy 
László VMK József Attila úti épületében.

Április 8-ig tekinthető meg a múzeum nyitvatartási ide-
jében Ticzer Beáta bőr- és nemezműves, a Népművészet 
ifjú mestere, népi iparművész „A kezdetektől” című kiál-
lítása a Városi Múzeum és Fotógalériában.

Április 8-án 17.00 órakor a Tapolcai Városi Képzőművész 
Kör az Árnyék mögött fény ragyog című kiállításának 
megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Április 11-én 17.00 órakor Varga Richárd Otthon című 
lemezbemutató koncertje a magyar költészet napja tisz-
teletére a művelődési központ kiállítótermében.

A KULTIK AJKA MOZI MŰSORA

HÍRÜNK AZ ORSZÁGBAN

2022. március 31. – 2022. április 6.
A rosszfiúk 2D – amerikai animációs vígjáték, akciófilm, 
101 perc (12) - vetítési időpontok: csütörtök, péntek, 
hétfő, kedd, szerda 16:15, valamint szombat és vasárnap 
14:00.

Morbius 2D – amerikai akció-horror, sci-fi, 108 perc (16) 
- vetítési időpontok: minden nap 18:15 és 20:30, valamint 
szombat és vasárnap 16:00.

Társadalmi felelősségvállalásra
nevelnek 

Már az első héten megtelt az a kupakgyűjtő szív, amelybe 
az Ajkai Gimnázium, Szakgimnázium, Szakközépiskola, 
Általános Iskola, Sportiskola és Kollégium Bánki Donát 
Intézményegysége tanulói gyűjtenek Sashalmi Melinda 
tanárnő kezdeményezésére a Fanni házba fejlesztésre 
járó gyermekek segítésére. A tanárnő egy rádióműsorban 
elmondta, a diákoknak természetes, hogy ahol tudnak, 
segítenek is. A Bánkiban igyekeznek úgy nevelni a 
középiskolásokat, hogy együttérző, segítőkész fiatalokká 
váljanak. 
(Kossuth rádió, Családok történetek március 27, 14.35)

Kiállításkínáló
Szeretettel hívunk és várunk minden kedves vendéget a 
Tapolcai Városi Képzőművész Kör az Árnyék mögött fény 
ragyog című kiállításának megnyitójára április 8-án 
17.00 órakor az ajkai Nagy László Városi Művelődési Köz-
pont kiállítótermében. A kiállítást megnyitja: Tihanyiné 
Bálint Zsuzsa művészeti tanácsadó. Közreműködnek: 
Meinczinger Hanna (hegedű), zongorán kísér: Vörös Já-
nosné. A kiállítás megtekinthető április 22-ig, munkana-
pokon 9.00-17.00 óráig, szombaton 9.00-15.00 óráig.

FELHÍVÁS
Tegyük életünket

környezettudatossá!
Ajka város és a környező települések lakosságának 
környezettudatosságát célozza meg Bazalt és Plasztik 
címmel indított pályázatunk, melynek keretében utcai 
alkotó foglalkozásokat tervezünk a Somlói Borfesztivál 
idejére (2022. június 4-6.)
A foglalkozásokon újra hasznosítunk, különböző hasz-
nálati- vagy dísztárgyakat készítünk, ehhez a lakosság 
együttműködését kérjük.
2022. április 20-án 9.00 és 17.00 óra között várjuk a 
Városi Művelődési Központ és Könyvtár (Szabadság 
tér 13.) 9-es irodájában, illetve az intézmény József A. 
utca 30.szám alatti épületében olyan különleges for-
májú műanyag, fa, fém vagy üveg tárgyak érkezését, 
melyeket szemétbe kerülés helyett ezeken az utcai 
alkotó foglalkozásokon majd újjávarázsolhatunk. Kre-
ativitásunk felébresztésével új funkciót kapnak ezek a 
tárgyak, melyek megalapozzák majd egy kortárs gyűj-
temény létrehozását.
Programunk lebonyolításához önkéntesek jelentkezé-
sét is várjuk intézményünk elérhetőségein.

Fotóalbum és túraajánló
könyvbemutató

Szeretettel várunk minden kedves vendéget Müller Nándor 
Négy évszak a Bakonyban című exkluzív fotóalbuma és a 
Kalandozásaim a Bakonyban című túraajánló könyvének 
bemutatójára.
A vetítéses élménybeszámoló helyszíne: a Nagy László Váro-
si Művelődési Központ és Könyvtár kiállítóterem.
Időpontja: 2022. április 6., szerda, 17 óra

A magyar költészet napján
Szeretettel várunk minden kedves vendéget Varga 
Richárd Otthon című lemezbemutató koncertjére az 
ajkai Nagy László Városi Művelődési Központ és Könyvtár 
kiállítótermében április 11-én 17.00 órakor.
A műsorban elhangzanak Nagy László, Weöres Sándor, 
Pilinszky János, Nemes Nagy Ágnes és József Attila 
megzenésített versei - az új lemez dalai mellett -, 
valamint az előadó Ajkán és Ajkáról írt versei.
A belépés díjtalan! Az előadáson kép- és hangfelvétel 
készül

Szünidei gyermektáborok
A Nagy László Városi Művelődési Központ és Könyvtár

szeretettel várja a gyermekeket szünidei alkotó táboraiba.
Kézműves tábor
Időpont: 2022. június 27-július 1., naponta 8.30-tól 15.00 óráig
Helye: Nagy László Városi Művelődési Központ és Könyvtár 
Ajka, Szabadság tér 13.
Részvételi díj: 26.000 Ft (étkezés, anyagköltség, kirándulás)
Befizetés: május 16-május 31. Polgármesteri Hivatal 3. eme-
let 313 iroda
Hétfő - Csütörtök: 9.00-15.00, Péntek: 9.00-12.00 óráig
Érdeklődni lehet: a 88/212-170 és a 06-30-3209881 telefon-
számokon. 

Bőrműves tábor
Időpont: 2022. július 25-29., naponta 8.30-15.00 óráig
Helye: Nagy László Városi Művelődési Központ és Könyvtár 
Ajka, Szabadság tér 13.
Részvételi díj: 26.000 Ft (Étkezés, anyagköltség, kirándulás)
Befizetés : június 13-június 30. Polgármesteri Hivatal 3. 
emelet 313 iroda
Hétfő - Csütörtök: 9.00-15.00, Péntek: 9.00-12.00 óráig.
Érdeklődni lehet: a 88/212-170 ás a 06/20-2538398 telefon-
számokon. 

Szeretettel várjuk az általános iskolás diákokat!

Felnőtteknek kreatívan
(A foglalkozás sorozat hátralévő programjai)

A tavaszi időszakban szeretettel várjuk az ügyes kezű, 
alkotni vágyó vendégeinket kézműves foglalkozásain-
kon a Nagy László VMK József Attila úti épületében (Jó-
zsef A. utca 30.).
Április 5. (kedd) 16.00 óra: 
Húsvéti dekoráció. (Ra-
gasztópisztoly, olló, rész-
vételi díj: 3.000 Ft)

Április 19. (kedd) 16.00 
óra: Kerámia (Részvételi 
díj: 3.000 Ft)

Május 3. (kedd) 16.00 óra: 
Bőrtáska kéttűs kéz var-
rással (íróeszköz, olló, 

egyenes vonalzó, általad 
készített táska szabás-
minta papírból – max: 
36x45 cm, részvételi díj: 
3.000 Ft)

Május 17. (kedd) 16.00 
óra: Sütés nélkü-
li desszert, pohárkrém 
(műanyag tányéralátét, 
részvételi díj: 2.500 Ft)

Nemezelés vagy stresszterápia?
 Textillel összenemezelt karkötőt készíthettek már-

cius 21-én a kreatívok. A Nagy László Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár, József Attila úti épületében most 
kivételesen hétfőn tartották a csoport foglalkozást.

Ez alkalommal Dancsecs Di-
ána, bőrműves, nemezkészítő 
látogatott el Keszthelyről, hogy 
megmutasson egy különleges 
nemezelési technikát, amivel 
igencsak elfárasztotta és jól 
megdolgoztatta az alkotókat. 
Maga a nemezelés egy egy-

szerű, könnyen elsajátítható, 
dolog. De tudni kell róla, hogy 
igencsak időigényes eljárás, 
amelyhez rengeteg türelem, 
kitartás és bizony jó erőnlét 
is szükséges. Az idő rövidsége 
miatt most csak egy karkötő-
nek való alapon tanulták meg 

a lépéseket. A színes gyapjú-
szálból valamennyien kivá-
lasztották a nekik közelálló sa-
ját egyedi színvilágukat, amit 
most még textil kombinációval 
is nehezítettek. A kereszt- és 
hosszirányban lerakott gyap-
júszálakat lúgos szappanos 
vízzel locsolták, majd nyom-
kodták, és dörzsölték, majd 
újra csak nyomkodták, és dör-
zsölték, aminek a hatására a 
szálak egyre közelebb kerültek 

egymáshoz. A folyamatos gyö-
möszölés hatására szép lassan 
megváltozott a természetes 
alapanyag szerkezete, és végül 
a különálló szálak teljesen ös�-
szeakaszkodtak egymással.

Persze ahhoz, hogy idáig el-
jussunk, ahhoz tényleg renge-
teg, nyomkodásra, dörzsölésre, 
és sodrásra volt szükség. Rá-
adásul ahol textillel érintkezett 
a gyapjúszál, ott különösen 
fontos volt, hogy jól egymásba 
kapaszkodjon a két anyag. En-
nél a résznél igencsak szükség 
volt az erős kézre. Aki elfá-
radt az gombócokba gyúrta az 
anyagot és jó mérgesen az asz-
talhoz csapkodta. 

Mire elérte a kész állapotát 
a karkötő, addigra alaposan 
megdolgoztatta a készítőit. 
Felért egy stresszterápiával is 
ez a nemezelési folyamat. De 
csak akkor tekinthették kész-
nek a munkájukat az alkotók, 
amikor a gyapjúszálak a folya-
matos behatás és forró víz ha-
tására 40-50 százalékkal is ös�-
szehúzódtak, és a szálak erősen 
egymásba fonódtak. 

A következő foglalkozás 
szerencsére nem lesz ennyire 
megerőltető. Április 5-én már 
a húsvétra hangolódhatnak az 
érdeklődők egy asztaldísz ké-
szítésével.

F. P. T. Itt nem kézmosáshoz kell a szappanos víz� (Fotó: Futó)
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Városi hetilap. A lapot alapította Ajka Város Önkormányzata.

MEGYEI SAKKBAJNOKSÁG

Veszprémben is nyert a KK Ajka 
Vasárnap kora délután Veszp-

rémben játszották a szezon 
rangadóját, ahol a második he-
lyezett hazaiak fogadták az éllo-
vas ajkaiakat. A bajnoki arany 
sorsát befolyásoló találkozót a 
vendégek kezdték jobban, és 
nyolc perc után 6-2-re vezet-
tek. A vendéglátók azonnal időt 
kértek, de ez sem zavarta meg a 
KK Ajka csapatát, állandósítot-
ták 3-4 gólos előnyüket (9-12). 

A remekül védekező ajkaiak 
sorozatban három gólt lőttek, 
így már hat gólosra növelték a 
különbséget, amiből a szünetig 
csak egy gólt tudtak lefaragni a 
veszprémiek.

A térfélcserét követően négy 
ajkai gólra csak kétszer vála-
szoltak a hazaiak, így már hét-
gólos előnyt mutatott a tábla 
(13-20). Ekkor a veszprémiek 
edzője újabb időkéréssel pró-

bálkozott, ami után védeke-
zésben és támadásban is (hét 
a hat elleni játék) taktikát vál-
tott a KKFT csapata. A vendé-
gek ezen időszakban több zic-
cert is hibáztak, aminek kö-
vetkeztében a hazaiak feljebb 
zárkóztak (23-26). Az utolsó 
percek roppant izgalmasan 
alakultak, 24-29 után a veszp-
rémiek négyszer is betaláltak, 
miközben az ajkaiak gólképte-

lenek voltak, de így is sikerült 
minimális előnyt megőriz-
ni a dudaszó pillanatáig. A 
sportszerű megyei rangadón, 
korrekt játékvezetés mellett, 
izgalmas csatában bravúros 
győzelmet aratott a KK Ajka, 
így már négy pontos előnnyel 
vezeti a tabellát a közvetlen ri-
válisa előtt. Veszprém KKFT 
U23 – KK Ajka 28-29.

Forrás: KK Ajka 

Könnyed győzelem a női kosarasoknál
Az amatőr női NB I/B ko-

sárlabda bajnokság 21. for-
dulójában az Ajka az eddig 
gyengén szereplő UNI-Győr 
SZESE csapatát fogadta a HIT 
Park Labdacsarnokban. Elké-
pesztő iramban kezdte a mér-
kőzést az Ajka, 90 másodperc 
elteltével 9-0-ra vezetett már, 
a hirtelen roham a győri spor-

tolókat is meglepte. A játékot 
a vendégek nem tudták las-
sítani, így döbbenetes előnyt 
harcolt ki Rónaszéki Szilvia 
csapata már az első játékrész-
ben (27-8). 

A második tíz percben 
sem engedett a szorításból az 
Ajka, a Győr próbált rohanni 
az eredmény után, kevesebb 

sikerrel. Félidőben 51-27 volt 
látható az eredményjelzőn.

A harmadik negyedben 
Székely-Horváth kezdett be 
alaposan, ugyanis hat pon-
tot szerzett két percen belül. 
A vendég győrieknek nem 
sikerült felkapaszkodni, ha-
talmas volt a két csapat köz-
ti különbség. Az utolsó ne-

gyedre 69-41-el fordulhattak 
a felek. Végig koncentráltan 
higgadtan őrizte az előnyét az 
Ajka, Hidas Réka illetve Szé-
kely-Horváth pedig gyönyörű 
hárompontossal tették fel az 
i-re a pontot az utolsó percek-
ben. Ajka – UNI-Győr SZESE 
85-53.

BD 

A megyében első két helyen zártak a sakkozóink
 Nagyszerű ajkai sikerrel fejeződött be a Veszprém 

Megyei Sakk Csapatbajnokság 2021-2022 évben.  Az első 
két helyen városunk csapatai végeztek a hét fordulós 
versenyben, amelynek záró fordulóját március 27-én 
rendezték Ajkán.

Az utolsó fordulóban a te-
temes előnnyel első helyen 
álló Sentimento Ajka Bányász 
Sportkör III szabadnapos volt. 
Az Ajka Városi ASSE pedig 
8:4-es győzelmet aratott a 
Tapolca Városi Sportegyesü-
let III. felett. Győzelmével az 
ASSE megelőzte az addigi má-
sodik helyezett Kelet-Balatoni 
Sakk Egyesületet.

Így a bajnokságot a Sen-
timento csapata nyerte meg 47 
meccsponttal. Második lett az 
Ajka Városi Amatőr-Schnur 
Sakkegylet 41 ponttal, har-
madik a Kelet-Balatoni Sakk 

Egyesületet 40,5 pontot gyűjt-
ve.

A bajnokságot megnyert 
csapatunk jogosult lett arra, 
hogy osztályozót játszon, az 
NB II-be jutásért.

 – Itt a bajnokság végén 
megérdemlik a kiemelést, 
akik minden mérkőzésen az 
asztalhoz ültek. A bajnokcsa-
patból öten együtt (61,7%-os 
átlag teljesítménnyel) Paksa 
Rudolf, Vincze Ottó, Véber Ri-
chárd, Somogyi Barbara (ifi) 
és Jávor János (szenior 91,7%), 
járultak hozzá a sikerhez. 

A második helyezett csa-

patból négyen együtt (62,5%-
os átlag teljesítménnyel) Le-
jer Sándor, Koronghy Gyula, 
Pongrácz Emil és Kaufmann 
Bertalan (ifi 91,7%) minden 
mérkőzésen az sakkegylet 

rendelkezésére álltak – tájé-
koztatott bennünket Czingler 
Sándor versenybíró.

Gratulálunk mindkét csa-
patnak a sikeres szerepléshez!

Cs.B.É. 

A hetes táblánál Fogarasi Sándor és Farkas József. A sakkórát 
Czingler Sándor versenybíró igazítja� (Fotó: Györkös)

Kertai Kyra
Magyar Kupa győztes lett
 A Magyar Kupa válogató versenyen 62 sportegye-

sület 214 versenyzője, vett részt. Megyénket ezúttal a 
FTDJC Ajka versenyzői képviselték legeredményeseb-
ben. 

A résztvevő sportklubok között a helyezések alapján összesí-
tett éremtáblázaton az FTDJC Ajka versenyzői a 16. helyezést 
érték el a 62 sportegyesület közül.

A nyílt formában lebonyolított versenyen Kertai Gábor edző 
vezette sportolóinkat, akinek munkáját a klub vezetője segítette.

Kertai Kyra (-44kg) első helyezést ért el. Ezzel ismét van Ajkán 
magyar kupa győztes és pontszerző judoka. 

További eredmények: Kertai Olivér (-55kg) 5. helyezett, Szabó 
Barna (-45kg) ezúttal nem ért el helyezést.

Fazakas Tamás 

A képen balról jobbra: Kertai Olivér, Kertai Kyra, Kertai Gábor 
(szülő és edző) és Szabó Barna� (Fotó: Fazakas)

Fontos mérkőzésen remek győzelem a tekéseknél
A magyar teke Szuperliga 

utolsó fordulójában fontos 
mérkőzésre került sor a tósoki 
tekepályán. Az Ajka Kristály 
SE a Nagymizdó Szombathely 
csapatát fogadta. A Vas me-
gyei alakulat számára fontos 
lett volna a győzelem, mivel 
a bennmaradásuk volt a tét. 
A mérkőzés folyamán végig 
nagy hangpárbaj folyt a lelá-
tón a szurkolók között, érzé-
keltetve a tét nagyságát.

A hazai csapat első párok 
harcából a nemrég még a vá-
rosi bajnokságban szereplő 
Berzsenyi Lászlónak köszön-
hetően négy fás előnyt ért el. 
Dr. Tóth Zoltán tovább emelte 
a Kristály előnyét és szerezte 
meg a csapatpontot. Ekkor az 
állás 2-2 volt.

A játék harmadik szakaszá-
ban a megint remekelő Tóth 
Martin 77 fával növelve az aj-
kaiak előnyét szerzett csapat-
pontot. A vele párhuzamosan 

szereplő játékos-edző Nagy 
Lajos pedig bebiztosította a 
hazai együttes győzelmét. 
Ajka Kristály SE – Nagymizdó 
Szombathely 6-2 (3348-3237)

Eredmények: Fodor Szilárd 
539, Berzsenyi László 546, 
Tóth László 546, Dr. Tóth 
Zoltán 586, Tóth Martin 577, 
Nagy Lajos 553. 

Ifjúsági: Ajka Kristály SE 
– Nagymizdó Szombathely 
3-1 

Havasfalvi Lajos 

Nagy Lajos játékos-edző a nagy dobás előtt� (Fotó: Györkös)

Tapasztalatszerző
nemzetközi bajnokság

Értékes tapasztalatokat 
szereztek első nemzetközi 
tornájukon az Ajkai Óriások 
jégkorong csapatának U8 kor-
csoportos, 2014-ben és az után 
született játékosai, akik edző-
jükkel, Kósa-Lipp Edinával 
március 19-és és 20-án vettek 
részt Dunaújvárosban a Steel 
Bulls Cup bajnokságon. 

Az edzőnek szintén ez volt 
az első nemzetközi versenye, 
amelyen önállóan vett részt a 
sportolókkal, így ő szakma-
ilag szerzett kiváló tapaszta-
latokat. A két napos bajnok-
ságon négy ország, Románia, 
Csehország, Szlovákia, Ma-
gyarország 16 csapata mérte 
össze tudását. A bajnokságon 
két válogatott csoport volt, ők 
erősebbek és gyakorlottabbak 
voltak a többinél.

A fiatal jéghokisoknak fizi-
kailag és szellemileg is meg-
terhelő volt a két nap. Már 
pénteken délután elutaztak 
azért, hogy időben odaérjenek 
a szombati kezdésre. Az első 
nap hét, egyenként 22 perces 
mérkőzést játszottak, vasárnap 
a helyosztókon négyszer léptek 
pályára. Az edzőtől megtud-
tuk, hogy a játékosok többsége 
náluk idősebb, ezáltal erősebb 
és tapasztaltabb volt, de az aj-
kaiak kiválóan helyt álltak.

A csapat legjobb játékosá-
nak Kelemen Nórát válasz-
tották. Kósa-Lipp Edina hoz-
zátette: a tapasztalatszerzés 
mellett csapaépítés is volt a 
hétvége, amelyen részt vettek 
a szülők is, és így jutott idő 
egymás jobb megismerésére, 
közös tervezésre. � (ta) 

Az Ajkai Óriások U8 és afölött� (Fotó: Óriások)
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A hónapos retek
az első tavaszi zöldség

 Az év első hónapjai rendkívüli szárazsággal teltek. 
A tél folyamán sajnos nem töltődött fel kellő mérték-
ben nedvességgel a talaj, így aki korán veteményezett, 
az sem örülhet hamarabb a friss zöldségeknek. Aki pe-
dig most kezdi, az sincs elkésve. A legkorábbi friss cse-
megéink egyike a hónapos retek.

Ahogy elérkezik a tavasz, 
egyre inkább kívánja a szer-
vezetünk a friss, vitamindús 
zöldségeket. Az első tavaszi 
zöldség gyors betakarítása és 
könnyű gondozása miatt a re-
tek. Ez az egyik kedvenc kerti 
növényem. Sokféle méretben, 
színben és típusban létezik. 
Lehet gömb, vagy hosszúkás, 
és pompázhat lila, rózsaszín, 
piros vagy épp fehér színben. 

A legismertebb fajtája a hó-
napos retek, amely fűszeres 

ízű és ropogós, lédús állagú. 
Salátákban és rágcsálni va-
lóként önmagában is megáll-
ja a helyét. Ezt a zöldségfélét 
bátran ajánlom kezdő ker-
tészeknek is. Könnyen ter- 
meszthető, hamar kicsírázik 
és magvetés után 3-5 héttel 
már szüretelhető is. Nem igé-
nyel nagy helyet, így akinek 
nincs kertje, az akár balkon-
ládába, erkélyre is vetheti. 
Akár gyerekekkel együtt is, 
akik végig követhetik a kis 

mag fejlődését, sőt teljesen el 
lesznek bűvölve, hogy a végén 
megehetik a közös munka 
gyümölcsét.

Ügyeljünk rá, hogy a láda, 
amibe a retket termeszteni 
szeretnénk, legalább 14 centi-
méter mélységű legyen. Mint 
minden növénynél, a retek-
nél is fontos a megfelelő talaj 
előkészítés. Bár a hideget jól 
bírja, árnyékban mégsem fej-
lődik jól. Jó hidegtűrése mi-
att nagyon korán vethető. Az 
apró magvak már 3-5 C° fö-
lött csíráznak. Rövid tenyész 
idejének köszönhetően, ami 
25-30 nap, már április végén 
csemegézhetünk belőle. Laza 
homokos talajba vessük lehe-
tőség szerint ne sűrűn. 

A kisebb gumós fajták ese-
tében 5×5 centiméteres terület 
szükséges. Tartsuk szem előtt, 
hogy azért sem jó, ha sűrűn 
szórjuk a magjait, mert a re-
teknek a gumóját fogyaszt-
juk, így annak a „hízásra” 
kell koncentrálni nem pedig 
a leveleit növeszteni. Naponta 
öntözzük, és gyomtalanítsuk, 
ha szükséges. A gumókép-
ződés idején sok nedvessé-
get igényel, ha ezt nem kapja 
meg, csípős íze lesz és üreges 
belseje. A nagyobbakat szed-
jük ki először a földből, hogy 
a kisebbeknek legyen helye és 
elegendő tápanyaga.

Akiknek kevés hely áll ren-
delkezésükre, azok olyan faj-
tákat ültessenek, amelyeknek 
a gumója a föld fölött, vagy se-
kély talajban alakul ki. Ilyenek 
a kevés lomblevelet fejlesztő, 
gyors növekedésű, piros gu-
mójú fajták. Legfinomabb a 
kicsi, piros vajretek. Ez nem 
csak étel, hanem gyógyír is, 
hiszen számos kedvező ha-
tással rendelkezik és sok vita-
mint is tartalmaz. Magas ned-
vesség, illetve B és C vitamin 
tartalma feltölti a szervezetet 
energiával, és vírusölő hatása 
révén meg is védi a kóroko-
zóktól. Természetes antibioti-
kum. Védi a máját, nyugtatja 
az idegeket, ápolja a bőrt és 
rostban is gazdag. Piciknek 
egyéves kortól adható.

A retekmagok meglehetősen 
hosszan eltarthatók, így ne fél-
jünk az akár ötéves magok el-
ültetésétől sem. Ha tíznaponta 
elültetünk egy újabb adagot, 
akkor folyamatosan tudunk 
betakarítani a nyár elejéig.

F. P. T. 

Lapszél

Az ügyeleti idő: 20-22 h-ig tart*

április
1-jén KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
2-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
3-án SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
4-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
5-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
6-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
7-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
8-án SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
9-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
10-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
*Az adatok tájékoztató jellegűek

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

Politikusok
fej fej mellett
Hétfő óta elérhető az Aj-
kai Média online felületein 
(és az Ajka TV műsorában) 
a Szemtől szembe utolsó, 
választás előtti adása, ami-
ben megszólal mind az öt, 
vasárnap induló politikus.
Rajtuk kívül néhány gondo-
lat erejéig felbukkan Feny-
vesi Zoltán is, aki egyelőre 
befejezi képviselői pályafu-
tását.

Koordinált
sztrájkot hirdettek
Búvópatak fedőnévvel a 
pedagógusok, hogy or-
szágszerte folytathassák 
tiltakozásukat munkakörül-
ményeik javításáért és ala-
csony fizetésük emeléséért. 
Céljuk, hogy fenntartsák a 
sztrájkot az ország minden 
részén és mindezt úgy te-
gyék, hogy a résztvevőknek 
minél kevesebb anyagi ter-
het jelentsen a jogaikért 
folytatott harc.

Tojásfa-díszítés
az ajkai Agórán
Szeretettel várjuk a város 
lakóit, intézményeit, kö-
zösségeit április 7-én (csü-
törtökön) 10.30 órától az 
Agórán a tojásfa közös dí-
szítésére. Húsvéti díszeket 
örömmel fogadunk!

Véradás lesz
április 5-én kedden, 11 és 14 
óra között a Schwa-Medico 
Kft-nél Ajkán az Ipari Park-
ban.

Természetjáró
élménybeszámolója 
Vetítéssel egybekötött él-
ménybeszámolót tart Mül-
ler Nándor természetjáró a 
Nagy László Városi Műve-
lődési Központban április 
6-án szerdán délután 5 óra-
kor. A programon bemutat-
ja a Négy évszak a Bakony-
ban című fotóalbumot és a 
Barangolások a Bakonyban 
túraajánló könyvet is.

KERTÁPOLÓ

Háziorvosi ügyelet
Az ügyelet címe: Ajka-Padragkút, Iparos u. 8. Tel.: 88/412-
104. Csak telefonos bejelentkezést fogadnak, és a helyszí-
nen csengetéssel kell jelezni az érkezést! A váróteremben 
egyszerre két fő tartózkodhat, és tartani kell a 2 méteres 
védőtávolságot. A rendelőbe való belépéskor szájmaszk 
használata kötelező!

A retekmag gyorsan szárba szökken� (Fotó: Futó)

A víz az éltető erő

 Az űrhajósok szerint és a fotókat látva leírhatatlan 
látványt nyújt a Föld fentről az űrből. A kék bolygó ezer-
nyi kéksége a 70,8 százalék vízfelületnek köszönhető, 
ami több, mint 350 millió négyzetkilométer nagyságú 
területet borít be.

A tósokberéndi Szent Ist-
ván Király Római Katolikus 
Általános Iskolában a „Leg-
zöldebb osztály” verseny ré-
szeként és a Víz Világnapja 

alkalmából március 22-én 
minden a vízről szólt. A 
különböző internetes olda-
lakon filmeket nézhettek 
a diákok. Az alsósoknál a 

víz körforgása volt a kö-
zéppontban, a felsősöknél 
pedig a víz pazarlásmentes 
felhasználása. 

Riederné Fenyvesi Ber-
nadett, a program gazdája 
kihangsúlyozta, hogy a gye-
rekeket már nagyon fiatal 
korban rá kell szoktatni a 
vízzel való takarékosságra, 
a víz szennyezésének a ve-

szélyeire - a fenntarthatóság 
jegyében. A nap eseményeit 
is ennek szellemében szer-
vezték. 

Kézműves foglalkozáson a 
tengerek, óceánok élővilágát 
ábrázolták és színezték, a 
jelképes kishajókból, pedig 
ráláttak a víz alatti élette-
rekre. Az osztályajtókon is a 
„tenger gyümölcseinek” szí-
nes kavalkádja volt látható. 

Az esemény leglátványo-
sabb attrakciója az volt, 
amikor a főleg kék felsőbe 
öltözött közel 400 diák élő-
képet alkotott a „VÍZ” fel-
irattal.

A nap végén csak remény-
kedhetünk abban, hogy a 
programban részt vett gye-
rekek otthon maguk után 
nem hagynak csöpögő csa-
pot, néhány perccel keve-
sebb ideig zuhanyoznak, 
nem hagyják feleslegesen 
folyni a vizet a kádban, a 
mosdónál és mosogatás 
közben. Ha meleg vízre van 
szükség, akkor a kiengedett 
hideg vizet felveszik egy 
kancsóba, amit például vi-
rágöntözésre is fel tudnak 
használni.� Cs.B.É. 

Az iskola tanulóinak élőképe a Víz világnapja alkalmából szervezett eseményen
� (Fotó: SZIKRKÁI)

Óvodások bábszínháza
Andersen – Grimm test-

vérek - Sarkadi Nagy László: 
Rigócsőr király című zenés 
bábjátékot láthatták az nagy-
csoportos óvodások március 
22-én. A Pegazus Színház 
2021/2022-es évad második 
bérletes előadását a művelő-
dési központ színháztermé-
ben mutatta be a társulat két 
tagja.

Kalocsai Veronika és Végh 
Zsolt színészek, a tőlük meg-
szokott módon, azaz kiváló 
játékossággal, finom humor-
ral tette élvezetessé a darabot, 
amit a meséhez illő jelmezek-
kel és bábokkal adtak elő. A 

gyerekek nagyszerűen érezték 
magukat, bevonódtak az előt-
tük zajló eseményekbe – hiá-
ba, ők még képesek az őszinte 
reakciókra.

A mesében a csodaszép ki-
rálylány gúnyt űz kérőiből, 
míg a király szigorral, de nagy 
szeretettel rá nem ébreszti a 
valódi értékekre. Jellemválto-
záson megy keresztül fősze-
replőnk: az öntelt, fennhéjázó 
királylány helyét átveszi vala-
ki, aki képes becsülni a mun-
kát és őszintén szeretni egy 
másik embert.

RÉ 

Ezúttal is szárnyalhatott a képzelet� (Fotó: Györkös)


